

## ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 256 (1972)

p. 592, line 4 from bottom: "Trace C" should be read "Trace A".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 203 (1972)

p. 401, line 7 from bottom: "higher" should be read "lower".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 292 (1973)

p. 569, line 1: change " $\phi$ " into " $\theta$ ".

p. 571, Fig. 3, line 2; p. 574, Table III, line 1 and Fig. 5, line 2: change "tryptophan" into "trypsin".

p. 575, Discussion, line 9: change "tot" into "to".

p. 577, line 2: change "an" into "a".  
line 11: change "alterate" into "alternate".

p. 578, line 23: change "0.004" into "0.04".  
line 10 from bottom: change "chlorophyl" into "chlorophyll".

p. 579, line 12: change "digitonon" into "digitonin".

p. 858, lines 3 and 4 from bottom should read: "... R-phycocyanin and allophycocyanin in about equal proportions ...".

p. 859, Table I, column 1, heading: change "*Absorbtion*" into "*Absorption*".  
line 8 from bottom: change "of fluorescence" into "or fluorescence".  
line 3 from bottom should read: "... allophycocyanin, analogous to phycocyanin as reported by Bergeron, fluoresces ...".